
OBJAVA ZA MEDIJE

PAMETNO I KANDIDATKINJA ZA GRADONAČELNICU SA SPLIĆANIMA  U MARMONTOVOJ

Puljak proglasili jedinom nadom ljevice u Splitu 

Grad će voditi pošteno i po propisima, a svaka odluka i svaka kuna iz proračuna
bit će vidljive građanima 

Split,  13. svibnja 2017.  –  Kada će cijeli  grad imati  kanalizaciju,  kako će se i  kada u nekim
kotarima graditi  dječja igrališta, hoće li  poslije izbora s kim koalirati, što s Karepovcem, a što s
prometom  u  Splitu…  pljuštala  su  pitanja  zainteresiranih  građana  danas  na  susretu  'Pitajte
gradonačelnicu',  kojeg  su  Marijana  Puljak i  stranka  Pametno  organizirali  sa  Splićanima  u
Marmontovoj ulici. Puljak je primala i brojne izraze podrške, Splićani su pokazali da mnogi od njih
upravo nju žele vidjeti na čelu grada. 

- Vrijeme je da Split preuzme jedna žena i to žena s puno principa i karaktera, koje smo vidjeli u
Gradskom vijeću – rekao je jedan stariji  sugrađanin, a Puljak mu je odgovorila da tako planira
nastaviti raditi i dalje te da će podršku u Gradskom vijeću tražiti isključivo na projektima koji će biti
dobri za sve građane Splita, a ne u broju ruku, bez imalo kriterija. 
Neki građani su se osvrnuli na brojne napade koje čelnica stranke Pametno ovih dana prima i s lijeve
i s desne strane spektra. 
- Zašto im ne odgovorite žešće? Vi ste puno fini. Jasno je da ste Vi sada jedina nada ljevice u
Splitu i jedina nada da Split spasimo od potpune propasti – vikao je jedan stariji  gospodin,
dometnuvši kako mu je dosta i  lijevih i  desnih jer nikome od njih nije u srcu Split,  što su
pokazali višegodišnjim lošim upravljanjem gradom. 

- Pustite ih neka galame i pričaju besmislice, meni je važno što Vi mislite o tome i da nam date
podršku na izborima. Napadi na nas su samo znak da smo uzbunili sve duhove u gradu, postali su
nervozni jer nam podrška svakoga dana raste. 'Ajmo mi o programu kako Split učiniti još ljepšim
mjestom za život – uzvratila je Puljak. 

Nastavila je priču o planu razvoja grada, kako će starije generacije uključiti u život svojih kotara i
spojiti  ih s mladima u njihovom kvartu, o razmjeni savjeta i  ideja, da Pametno planira povećati
izdvajanja za kotare, kako bi građanima vrlo brzo podigli kvalitetu življenja. Ispričala je nekolicini
građana zašto je obrazovanje najvažniji dio svakog programa stranke Pametno i da je to naša jedina
ulaznica za budućnost  te konkurentnost  naše djece u globalnom svijetu.  Objasnila  je i  kako će
Pametno rješavati  razne komunalne i  prometne probleme, kako će komunalne redare i  gradsku
upravu potaknuti na bolji i efikasniji rad, kako će ovakve susrete s građanima upriličiti stalno tijekom
mandata jer smatra da je jedino otvoren grad, sa svim podacima i odlukama dostupnima građanima,
onaj kakav treba biti i koji će, tako, vratiti povjerenje svojih građana.

- Onaj tko radi pošteno i po propisima, nema nikakvog razloga za skrivanje bilo kakvih odluka ili,
primjerice, trošenja novca iz proračuna. Dokazat ćemo da se to može i mora provesti i omogućiti
Splićanima da svakoga dana mogu vidjeti što njihova gradonačelnica i njeni suradnici rade i  je li to
u interesu građana ili stranke – istaknula je Marijana Puljak. 



Zaključila je da je prvi i najvažniji korak izlazak na izbore 21. svibnja, za što očekuje i dovoljnu
podršku građana i ulazak u drugi krug za gradonačelnicu. A potom?
- A onda ću pobijediti i  Split će dobiti vlast kakvu, konačno, i zaslužuje. Dosta je bilo gubljenja
vremena na rođačke i stranačke interese. Vrijeme je za poštenu, stručnu i moralnu vlast. Vrijeme je
za Pametno – zaključila je Puljak i pozvala sve Splićane na izbore, uz napomenu – pamet u glavu! 


